



№

№

**Начальникам територіальних
управлінь Державної судової
адміністрації України**

**Начальникам територіальних
органів Національної поліції**

***Про забезпечення охорони
місцевих судів, інших органів та
установ судової системи***

Повідомляємо, що за результатами проведеної 27 січня 2016 року спільної наради керівництва Державної судової адміністрації України і Національної поліції прийнято рішення щодо продовження на перехідний період охорони місцевих судів, інших органів та установ судової системи, а також установ судових експертиз підрозділами Національної поліції.

Прийняття зазначеного рішення обумовлено необхідністю забезпечення виконання постанови Кабінету Міністрів України від 09.11.2015 № 906, згідно з якою тимчасово, на період до початку виконання в повному обсязі повноважень відомчою воєнізованою охороною Державної судової адміністрації України, охорона судів, інших органів та установ судової системи, а також установ судових експертиз здійснюється підрозділами Національної гвардії України та Національної поліції.

Міністерством внутрішніх справ України з метою виконання пункту 3 зазначеної постанови Уряду затверджено Тимчасовий порядок охорони судів, інших органів та установ судової системи, а також установ судових експертиз. Відповідний наказ подано на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

Зазначеним Порядком врегульовано механізм здійснення охорони та визначено, що охорону апеляційних судів здійснюють підрозділи Національної гвардії України, інших об'єктів (місцевих спеціалізованих, місцевих загальних судів, інших органів та установ судової системи, а також установ судових експертиз) – підрозділи Національної поліції.

Начальникам територіальних управлінь Державної судової адміністрації України довести цей лист до голів місцевих судів.

Начальникам територіальних органів Національної поліції забезпечити відповідну взаємодію з територіальними управліннями Державної судової адміністрації України з питань організації здійснення охорони відповідних об'єктів.

Голова
Державної судової адміністрації
України

Голова
Національної поліції

З. Холоднюк

Х. Деканоїдзе